Tikimybes

1) Dézéje yra sudéti jvairiy spalvy
kRamuoliukai. Traukiame viena

kamuoliukg. Apskaiciuokite tikimybe,

kad istrauktas kamuoliukas bus:

A — geltonas.
B - ne meélynas.

C - zalias arba geltonas.

D - baltas.
E — ne juodas.

Jrasykite skaitiklj ir vardiklj:

P(B) \ =

P(D) | =

2) Saldainiy dézuteéje sudeéti saldainiai
meskiukai. Nezitrint paimame

vieng saldainj.

a) Tikimybeé, kad istrauktas saldainis

bus rozZinis yra lygi:

P(A) | =

— |rE) |=—

4

21

4

17

b) Tikimybé, kad iStrauktas saldainis bus baltas yra lygi:

21

Nera teisingo
atsakymo

c) Tikimybé, kad iStrauktas saldainis bus ne raudonas yra lygi:

18

21
18

18
21
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d) Tikimybé, kad iStrauktas saldainis bus juodas vadinama:

Butinuoju Negalimuoju
ivykiu ivykiu

Vienas kitam
priesingu jvykiu

e) Tikimybé, kad iStrauktas saldainis bus ne baltas vadinama:

Vienas kitam
priesingu jvykiu

Butinuoju Negalimuoju
ivyRiu jvykiu

3) Kokia tikimybe, kad besisukanti rodyklé
sustos ties padala, kurioje yra:

a) A - lyginis skaicius
B - nelyginis skaicius
C - pirminis skaicius
D — sudétinis skaicius

Jrasykite skaitiklj ir vardiklj:

b) Jvykiai A ir B, C i D tai

Butinieji Negalimieji Vienas Ritam
jvyRkiati jvyRial priesingi jvykiai

4) Turime 10 spalvoty korteliy, ant
kuriy uzrasyti skaiciai nuo 1 iki 10.
Traukiame vieng kortele. Kokia yra
tikimybe, kad istraukta kortelé bus:

A - zalia ir su lyginiu skaiciumi.

B — su nhaturaliuoju skaiciumi.

C - su skaiciumi, kuris dalijasi is 3.
D - bus geltona arba roziné.

E - ne Zalia ir su nelyginiu skaiciumi.
F — oranziné.
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Irasykite skaitiklj ir vardiklj:

P(B) | = —— P(C) | = = P(D)|=—

P(E) | = == | P(F) | = —

P(A) | =

5) ] stiklinj indg sudéti kamuoliukai su
skaiciais. Traukiame vieng kamuoliukg.
Kokia yra tikimybe, kad ant iStraukto
kRamuoliuko bus:

A — skaicius, kuris dalijasi is 4.

B — skaidius, kuris dalijasi is 5 ir 10.
C - skaicius, kuris dalijasi is 3.

D - pirminis skaicius.

E — sudetinis skailius.

F — ne teigiamas skaicius.

Jrasykite skaitiklj ir vardiklj:

‘p(c) = o | P(D) | = —

P(A) | ==— |P(B) |=

P(E) |===— | P(F) | = e

6) Ant stalo yra 3 korteles, ant kuriy uzrasyti
skaiciai 1, 6, 7. Nezitrint traukiame 1 kortele.
Padedame jg atskirai. Tuomet traukiame
antrg kortele ir padedame salia pirmos is .
desinés. Taip gauname dvizenklj skailiy.

Kokia yra tikimybe, kad gautas skaicius bus
nelyginis.

P(A) | = m—
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7) Ant stalo yra 3 korteles, ant kuriy
uzrasyti skaiciai 2, 4, 5. Nezilrint
traukiame 1 kortele. Skaiciy uzrasome,

o kortele padedame atgal. Tada

traukiame antrqg kortele ir uzrasome

skaiCiy desinés pirmajam skaiciui. Taip gauname dvizenklj
skaiciy. Kokia yra tikimybé, kad gautas skaicius bus lyginis.

P(A)

8) Klaséje yra 20 mokiniy. Ketvirtoji dalis, tai mergaités. Kokia

tikimybe, kad ...

A - pakviestas prie lentos mokRinys bus mergaiteé.
B - pakviestas prie lentos mokinys bus berniukas.

P(A)

P(B)

9) Klaséje yra 27 mokiniai. Trecdalis mokiniy — tai berniukai.
Mokiniai iSvaziavo j iSvykg. 50% mergaiciy dalyvauti iSvykoje
negalejo. Kokia tikimybe, kad mokytojos pasirinktas

pagalbininkas bus mergaite.

P(A)
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